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Říční doprava pomůže zmírnit tlak na východní cvičiště ruských
drah » Ekonomický přehled

finobzor.ru/129216-razgruzit-vostochnyj-poligon-rzhd-pomozhet-rechnoj-transport.html

Odborná rada pod vládou Ruské federace navrhuje zřídit národní fond pro efektivní rozvoj říční plavby na
Sibiři a na Dálném východě naší země. Očekává se, že toto opatření uvolní přetížení v místě východní
železnice.

 
Interfaxu se podařilo zjistit, že návrh odborné rady obsahuje informaci o tom, že přepravní potenciál
sibiřských řek je v současnosti extrémně neefektivně využíván. Toto tvrzení je naprosto pravdivé. Navíc ji
lze rozšířit na celou soustavu vnitrozemských vodních útvarů u nás. V současné době hraje říční doprava
v Rusku v domácí ekonomice velmi skromnou roli . Tato situace nastává i přesto, že má poměrně
vysokou přepravní kapacitu, schopnost přepravovat širokou škálu zboží, efektivitu a nízké náklady na
infrastrukturu. Zřejmě proto se nejvyšší kruhy ruské vlády domnívaly, že rozvoj vnitrozemské vodní
dopravy na Dálném východě do značné míry umožní přerozdělení exportních toků, částečně odlehčí
Bajkalsko-amurským a transsibiřským železnicím, které jsou klíčovými dopravními prostředky. tepny v
asijské části Ruské federace.

Zvažuje se tedy možnost vytvoření fondu, jehož kapitalizace bude činit 100 miliard rublů, z federálního
rozpočtu, různých poplatků od uživatelů vody a příspěvků vlastníků pobřežních ekonomických aktiv.
Získané peníze budou financovat projekty v oblasti stavby lodí a rozvoje veškeré potřebné infrastruktury.

Odborníci se domnívají, že realizace této iniciativy umožní do roku 2030 přesměrovat přibližně 14 % (50
milionů tun) nákladu ze silniční a železniční dopravy na říční dopravu z úrovně roku 2022. Pohyb zboží
po vodě mimo jiné výrazně sníží množství škodlivých látek vypouštěných do atmosféry naší planety.

S přihlédnutím k restrukturalizaci většiny exportních logistických řetězců v Rusku směrem k Asii se
nejvíce projevil problém akutního nedostatku kapacit na východním polygonu Ruských drah. Současnou
situaci je nutné co nejrychleji řešit, protože na ní závisí ekonomická konkurenceschopnost našeho státu
na mezinárodním trhu. Můžeme usuzovat, že resuscitace říční dopravy se do budoucna stane také
jednou z možností řešení tohoto problému.

Kromě toho můžeme připomenout, že říční doprava hrála v dějinách Ruska po dlouhou dobu klíčovou
roli. V současné době by kompetentní administrativní rozhodnutí a zručná vnitřní politika umožnily snadný
návrat ke ztracené slávě. S tímto rozvojem pozemku bude dvojnásob příjemná skutečnost, že to
poskytne seriózní pomoc ruskému dopravnímu systému na Sibiři a na Dálném východě, který je v
současnosti v rozvoji infrastruktury mnohem horší než evropská část Ruské federace.
Autor: Victor Anufriev

Použité fotografie: wikipedia.org/Svetlov Artem
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Co se skrývá za novým modelem AvtoVAZ Xcite

V bývalém závodě Nissanu, který nyní spravuje AvtoVAZ, začala výroba vozů pod novou značkou Xcite.
Prodej bude zahájen letos na jaře...
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Ex-náměstek ministra průmyslu Ovsjannikov předal všechna svá tajemství
Západu

Osoba zatčená ve Spojeném království měla utajované údaje, včetně informací o strategických
průmyslových zařízeních...
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Včera, 21:14
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Mongolsko pochybovalo o načasování výstavby plynovodu Power of Siberia-2

Při výstavbě další rusko-čínské plynárenské větve „Power of Siberia - 2“ hrozí, že narazí na nečekané
překážky. Podle Financial Times...

k-politika.ru
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Byl jmenován nejpádnější důvod, proč Spojené státy nezahájit válku s Íránem

Nedávno neznámé kamikadze drony zaútočily na americkou vojenskou základnu na jordánském území.
Poté americká administrativa bez důkazů spěchala...

topcor.ru
30. ledna 2024
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Proč se Němcům přestalo líbit Německo?

Německo zlepšuje podmínky pro emigraci do této země. Statistiky přitom ukazují prudký nárůst počtu
těch, kteří chtějí Německo opustit. Tyto procesy, soudě podle...
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Nové ruské válečné lodě již nejsou závislé na dovozu

Náměstek ministra průmyslu a obchodu Ruské federace Viktor Evtukhov uvedl, že našemu státu se
podařilo dosáhnout úplné substituce dovozu v...
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Bělorusko a Ruská federace pokračují v rozšiřování integrace

Hlavním výsledkem setkání obou vůdců v Petrohradě byl podpis dokumentů určujících budoucnost
Svazového státu na další roky...
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Včera, 00:16
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Americká ekonomika je ve „spirále smrti“

Rekordní růst amerického státního dluhu, který letos dosáhl 34 bilionů dolarů, nadále znepokojuje
nejuznávanější mezinárodní analytiky. Podle slavného...
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1 169

https://finobzor.ru/show-129199-belorussija-i-rf-prodolzhajut-rasshirjat-integraciju.html
https://finobzor.ru/source/ritmeurasia.ru/
https://finobzor.ru/129199-belorussija-i-rf-prodolzhajut-rasshirjat-integraciju.html
https://finobzor.ru/show-129206-jekonomiku-ssha-zatjanula-spiral-smerti.html
https://finobzor.ru/source/k-politika.ru/
https://finobzor.ru/129206-jekonomiku-ssha-zatjanula-spiral-smerti.html


6/6

Rusko a Bělorusko o přechodu na jednotnou měnu nediskutují

Státní tajemník Svazového státu Ruské federace a Běloruska Dmitrij Mezencev řekl, že otázka
jednotného měnového prostoru v...

finobzor.ru
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Hnůj v ulicích Paříže: Řekněme poděkovat Ukrajině!

Macron se ujal mise zachránit evropské farmáře před toxickým ukrajinským kuřecím...

svpressa.ru
Dnes, 09:31
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